SCIENCE EN HERBE MATHS TERMINALE S2 & S4 & S5

COMPOSITION N°1 DU 2"¢SEMESTRE :
DUREE : 4H

Exercice 1 :

1) (B): y'+2y'"+y=0
a) Résoudre (E) dans IR.
b) Déterminer la solution de (E) telle que : y(0)=0 ety'(0) =e.

2) f(x)=xe™"

a) Donner le tableau de variation de f .

b) Montrer que Vx e [0:1], f (x) €[071]

c¢) A I’aide de I’équation différentielle, déterminer I’ensemble des primitives.de T .
3)U,=2U,,=Uce"" nelN

a) Montrer par récurrence que Vne IN",0<U, <1

b) Montrer que U, est croissante a partir du rang n=1

c) En déduire que U admet une limite et préciser sa limite
i
4) 1, =[x"e~dx,neIN
a) Calculer 1 et I,
b) Montrer vn>1,1_, =(n+1)l, —1 a I’aide d’intégration par parties.

c) En déduire I,et I,

d) Calculer | = Jj(— 2x% — x? +2x—1)e1‘xdx

Exercice 2 :

1) j=—1+i£ etu=1+j
2. 2

a) Calculer 1% j+j%et j°.
b)" Déterminer,par récurrence queu®* = —j™*:neIN .

¢). Exprimer-u*" en fonction de n et de j
d) En déduire u* et u* sous forme algébrique

2)P (o, e_;, e—;) repere orthonorme direct.
f:M(z)>M'(z') Tel que :z' = 2uz +u —%
a) Montrer que f admet un pointinvariantl .

b) M =1, calculer IM'en fonction de IM et calculer ‘WW’)

c) En déduire la nature et les éléments caractéristiques de f .

d) M étant donné. Construire M’ et en déduire la nature du triangle IMM " (justifier).
3)Onpose d, =M,M,, avec M, (z, )M, ,(z,.,): 2., = T(z,) etsoit M,(2i)

1 n+1
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a)
b)

c)
d)

Calculer d,

Exprimer d, ., en fonctiond,, .

n+l

n
Calculer en fonction de n la sommel, = de .
k=0

Calculer lim I,

N—+o

Probléme :

So

A)

B)

C)

it f la fonction définie par :

£0= " i x e Toot]- 1)

X+1
f(x)=(x2=x)e "t sixe o
f(0)=0; f(-1)=1

1) Vérifier que D, =IR et exprimer f(x) sans la valeur absolue.
2) Calculer lim f(x) et lim f(x).
3) Etudier la continuité de fen x=0; x==1 et x=1

4) Etudier la dérivabilité de f enx =0et x=1. Interpréter.
5) Préciser la nature des branches infinieside (C).

1) Soit h(x)=In|x/+x-+1. Denner le‘tableau de variation deh.

2) Montrer que h(x) =0admet une unique solution « différente de -1et vérifier que
0,27 <a <0,28.

3) En déduire le'signe de. h(x).suivant les valeurs de x.

4) a) Sur J<ec1]—{=1} caleuler f'(x) et préciser son signe
b) Calculer, £'(x)sur Ji;+oof .

5) Donner le tableau de variation de f .

6) a) Préciser les abscisses des points d’intersection de (Cf ) avec (ox)

b) Tracer (Cf )(unité lcm).

) . . X
1) a)Déterminer les réels a et btel que : =a+
X

b) En déduire une primitive de : x —» X
X+1

2) 0<A<1,alaide d’intégration par parties calculer

um:fﬂ%iﬁxunw

A

3) Calculer lim 1(1) .
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